



**Вороновицька селищна рада  
Вінницький район Вінницька область  
Виконавчий комітет**

**Р І Ш Е Н Н Я**

13 грудня 2023 року

смт Вороновиця

№ 657

**Про роботу з внутрішньо переміщеними особами за 2023 рік**

Заслухавши звіт т.в.о. начальника відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Вороновицької селищної ради Вікторії Білої «Про роботу з внутрішньо переміщеними особами за 2023 рік» у відповідності статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану» (зі змінами), виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Звіт про роботу з внутрішньо переміщеними особами за 2023 рік т.в.о. начальника відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Вороновицької селищної ради Вікторії Білої взяти до відома (додаток).
2. Відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Вороновицької селищної ради тримати на постійному контролі соціальне забезпечення внутрішньо переміщених осіб.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тетяну Ліщук.

Селищний голова



**Олександр КОВІНЬКО**

## Звіт про роботу з внутрішньо переміщеними особами за 2023 рік

24 лютого 2022 року – день який назавжди змінив життя України та світу. Після нападу росії на Україну одразу прийшло розуміння, що організація роботи зазнає певних змін, а першочерговим завданням стане прийняття нашою громадою людей, яких війна змусила покинути свої домівки та надання їм гуманітарної допомоги.

Мета нашої роботи – сприяння адаптації внутрішньо переміщених осіб на новому місці проживання:

- у Вороновицькій територіальній громаді з 24.02.2022 року прихистили 1710 евакуйованих переміщених осіб із небезпечних районів. Серед них 448 дітей, жінок - 793, чоловіків - 446, осіб похилого віку - 318, осіб з інвалідністю - 23;
- станом на грудень 2023 року в приватному секторі Вороновицької територіальної громади проживає – 371 внутрішньо переміщена особа, з них – 109 дітей;
- при КУ «Центр надання соціальних послуг» Вороновицької селищної ради є відділення тимчасового проживання для осіб (сімей) які опинилися у складних життєвих обставинах, в якому, станом на 13.12.2023 року проживають 28 осіб з числа ВПО, з них: дітей – 8, осіб похилого віку – 4, осіб з інвалідністю – 1.

З залученням благодійних організацій проводилися ремонтні роботи санвузлів, придбання будівельних матеріалів, облаштування кухні, кімнат для проживання, придбання меблів, техніки. Заклад забезпечений дровами, пелетами для проходження опалювального сезону 2023/2024.

Фахівцями соціальної роботи комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Вороновицької селищної ради надаються соціальні послуги внутрішньо переміщеним особам: - короткотермінове проживання, соціальна інтеграція та реінтеграція.

Забезпечено функціонування інформаційних сайтів (сайт Вороновицької громади), створено інформаційні групи (група відділу ОЗ СЗН, група комунальної установи «ЦНСП»), працівниками комунальної установи «ЦНСП» створено групу для надання інформації ВПО.

Завдячуючи Міжнародним організаціям БФ «Право на захист», ГМ «Проліска», через Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення та громадську організацію наші внутрішньо переміщені особи отримали розкладачки, постільну білизну, посуд, засоби гігієни, матраци, ковдри, подушки тощо. ГМ «Проліска» видавала речі у вигляді курток та кросівки, дитячий одяг та жіночий. Також співпрацюємо ГНО «ІНТЕРСОС», ГО «Подільська агенція регіонального розвитку», МБО «Партнерство «Кожній дитині»», ГО «КРИМСОС», Міжнародна організація з міграції (МОМ).

На належному рівні внутрішньо переміщені особи отримують медичні послуги. Лікарями комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Вороновицької селищної ради було проведено роз'яснювальну роботу з приводу медичного обслуговування, вакцинації від COVID-19 та необхідності вакцинації дитячого населення

відповідно до Національного календаря щеплень та про дії у разі загрози біологічного, хімічного та радіологічного характеру. При зверненнях проводиться огляд, консультація та подальше амбулаторне лікування пацієнта. При потребі проводяться планові щеплення дітей. При зверненні, бажаючі отримують щеплення від COVID-19. Внутрішньо переміщені особи укладають декларації з сімейним лікарями щодо надання медичних послуг також користуються послугою «Доступні ліки». Спалахів інфекційних хвороб в осередках проживання внутрішньо переміщених осіб не виявлено.

На території Вороновицької територіальної громади зареєстровано 109 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, з них 43 дітей навчаються в закладах загальної середньої освіти громади. Інші діти навчаються дистанційно в закладах освіти за місцем свого попереднього проживання. 14 дітей дошкільного віку відвідують заклад дошкільної освіти. Всі діти дошкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб, які виявили бажання здобувати дошкільну освіту були прийняті до чергових груп дошкільного закладу та мають змогу користуватись пільгами, щодо батьківської плати за харчування в закладі.

30 мешканців Вороновицької територіальної громади надали житло 94 внутрішньо переміщеним особам за програмою «Прихисток». Усі жителі Вороновицької територіальної громади, які надають прихисток для ВПО, отримують компенсацію за житлово-комунальні послуги. Упорядковано це Постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 №333 Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану. Компенсація виплачується за рахунок коштів Товариства Червоного Хреста України.

Напередодні Новорічних та Різдвяних свят проведені святкові заходи для дітей з числа внутрішньо переміщених осіб під час яких їм було вручено солодкі подарунки.

На завершення слід зазначити, що наше життя залежить від наших дій сьогодні, тільки злагоджена праця кожного і всіх - запорука успіху процвітаючої громади! Миру нам всім! Разом до Перемоги!

Т. в. о. начальника відділу ОЗ СЗН  
Вороновицької селищної ради



Вікторія БІЛА